



## Agenția pentru Protecția Mediului Ilfov

Nr: 20032/17.02.2022

### ACT DE ÎNDREPTARE A ERORII MATERIALE

Referitor la: **Decizia de emitere a Autorizației de mediu, din data de 09.12.2021, având ca beneficiar societatea RVB WASTEMANAGEMENT S.R.L.**

Din analiza documentației care a stat la baza emiterii **Deciziei de emitere a Autorizației de mediu din data de 09.12.2021, având ca beneficiar RVB WASTEMANAGEMENT S.R.L.**, rezultă că în cadrul documentului s-a produs o eroare materială prin redactarea greșită a codurilor CAEN corespunzătoare activității desfășurate, respectiv a fost menționat în plus codul CAEN 3812 - - colectarea deșeurilor periculoase, acesta nefiind prevăzut în solicitarea titularului activității.

Față de aceste aspecte, dispunem îndreptarea erorii materiale strecurate în documentul **Decizia de emitere a Autorizației de mediu, din data de 09.12.2021, având ca beneficiar societatea RVB WASTEMANAGEMENT S.R.L., emisă de Agenția pentru Protecția Mediului Ilfov**, în sensul că în loc de:

*“Emiterea autorizației de mediu pentru activitatea corespunzătoare codurilor CAEN (rev. 2) 3811 – colectarea deșeurilor nepericuloase, 3812 - colectarea deșeurilor periculoase, 3832 - recuperarea materialelor reciclabile sortate și 4677 – comerț cu ridicata al deșeurilor și resturilor ce se va desfășura în Bragadiru, str. Centurii nr. 5-7, județul Ilfov”*  
se va citi:

*“Emiterea autorizației de mediu pentru activitatea corespunzătoare codurilor CAEN (rev. 2) 3811 – colectarea deșeurilor nepericuloase, 3832 - recuperarea materialelor reciclabile sortate și 4677 – comerț cu ridicata al deșeurilor și resturilor ce se va desfășura în Bragadiru, str. Centurii nr. 5-7, județul Ilfov”.*

**Prezenta constituie înscrisoare de mențiuni rectificative și face parte integrantă din documentul Decizia de emitere a Autorizației de mediu, din data de 09.12.2021, având ca beneficiar societatea RVB WASTEMANAGEMENT S.R.L., emisă de Agenția pentru Protecția Mediului Ilfov.**

Șef Serviciu A.A.A.,  
Corina Ecaterina NECULA CIOCHINA

Întocmit,  
Consilier Superior Andreea POPESCU

ex. 3

DIRECTOR EXECUTIV,  
Alina Laura POSTEIU

